
2020年度卒業時アンケート分析 

 

目的：大学の環境を良くする 

 

施設 

表 1 施設（アンケート結果） 

施設 ①満足 ②やや満足 ③やや不満 ④不満 無回答 計 

大学 37 44 14 3 3 101 

短大 27 26 2 1 0 56 

計 64 70 16 4 3 157 

 

 

図 1 施設 

 

大学では「満足」が 36.6％、「やや満足」も含めると 80.2％であるが、不満に思っている学生も 17％近くいる。短大で

は「満足」が 48.2％、「やや満足」も含めると 94.6％とかなり高い数字が出ている。 

大学、短大ともに「満足」の割合は半数以下であり、施設に不満を持っていることがわかる。今年度は設備が改修され

たため「満足」の割合が増えると期待される。 
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①満足 ②やや満足 ③やや不満 ④不満 無回答



授業 

表 2 授業（アンケート結果） 

授業 ①満足 ②やや満足 ③やや不満 ④不満 無回答 計 

大学 52 42 4 1 2 101 

短大 28 27 1 0 0 56 

計 80 69 5 1 2 157 

 

 

図 2 授業 

 

大学、短大ともおよそ半数が満足と回答している。「やや満足」まで含めると大学が 93.1％に対し、短大は 98.2％と大

学を上回る。しかし、ともに「満足」の割合が半数ということは、不満点があると思われる。 

授業内容、方法の見直しが必要ではないか。 
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友人関係 

表 3 友人関係（アンケート結果） 

友人関係 ①満足 ②やや満足 ③やや不満 ④不満 無回答 計 

大学 68 27 4 0 2 101 

短大 48 6 1 0 1 56 

計 116 33 5 0 3 157 

 

 

図 3 友人関係 

 

大学、短大とも「やや満足」まで含めると 95％近い。さらに「満足」の割合が大学では 70％近く、短大では 85％を超え

る。ここから友人同士の交流は満足していることがわかる。 
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